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رسالت حکومت و حاکمیت دیدن کسانی است که دیده نمی‌شوند؛ باید حاکمیت به کسانی که  گفته معلولاناو خطاب به 

گرفتار هستند و مشکل دارند برسد.

مسعود پزشکیان در مراسم روز جهانی افراد دارای معلولیت؛ 

مسعود پزشکیان رئیس جمهور در مراسم گرامیداشت روز جهانی افراد دارای معلولیت بیان کرد:

از اینکه کسری ها و نارسایی هایی وجود دارد شرمنده هستیم. آنچه که باور و اعتقاد ماست در حقیقت رسیدن و دیدن انسان
هایی است که کمتر دیده شده و کمتر شنیده شده و کمتر مورد توجه قرار می گیرند. این باور و اعتقاد به اینکه ما می توانیم و

توانمندسازی در شما شکل می گیرد باور زیبایی است. خداوند در قرآن کریم در سوره بلد می فرماید که مگر خدا شما را در
سرزمین مقدس نیافرید. مگر خدا به انسان چشم و گوش نداد. اما این انسان با این توانمندی و امکانات از گردنه عبور نکرد.

به گزارش اسپادانا خبر و به نقل از ایسنا، وی اظهار کرد:

وظیفه انسان های سالم و توانمند و وظیفه حاکمیت این است تا کسانی که گرفتار و در زنجیر هستند و نمی توانند حرکت کنند
را یاری رساند. این نگاه مسئولیت ما را در قبال شما برای اینکه دوباره توانمندی خود را پیدا کنید بیشتر می کند. همه انسان

ها این مسئولیت را دارند. امیدوارم بتوانیم با امکاناتی که در اختیار داشته و بسیجی که می توانیم در جامعه ایجاد کنیم مشکلات
شما عزیزان را حل کنیم. این قول را به شما می دهم که شما را هیچ وقت فراموش نخواهیم کرد. امیدوارم بتوانیم از این

امتحان سنگین سربلند بیرون بیاییم. ما به تنهایی امکان اینکه بتوانیم تمام مشکلات را در دولت حل کنیم در وضعیتی که در آن
قرار گرفتیم را قطعا نداریم اما ما با مردم و همه کسانی که در حال زندگی هستند اگر دست به دست هم دهیم، قادر خواهیم
بود بسترها را طوری آماده کنیم تا مشکلاتی که برای شما عزیزان ایجاد شده به طور کامل رفع شده و شما بتوانید توانمندی

های خود را بیابید. آنچه که در اختیار ما هست در خصوص قوانین و اختیارات همان طوری که رئیس بهزیستی اشاره داشتند ما
با تمام قوا در آماده‌سازی این بستر همراهی خواهیم کرد و این را وظیفه خود می‌دانیم. رسالت حاکمیت و حکومت دیدن

کسانی است که دیده نمی شوند. آماده کردن بستری است برای کسانی که می خواهند تولید کرده و سرمایه گذاری کنند. باید
اجازه رشد به آنان داده شود اما باید حاکمیت به کسانی که گرفتار هستند و مشکل دارند برسد. امیدوار هستم ما در این

مسیر شرمنده شما نشویم. این قول را به شما می دهیم که شما را هیچ‌گاه در هیچ زمانی در طی دوره مسئولیت فراموش
نخواهیم کرد و در محدوده ای که در اختیار داریم قطعا تلاش خواهیم کرد که مشکلات شما را قدم به قدم حل کنیم. دعا کنید

که شرمنده شما نشویم. ما با گرفتاری هایی در کشور مواجه هستیم؛ یکسری مشکلات داخلی و یکسری مشکلات خارجی
است. در عرصه خارجی مدام بر آتش تفرقه و جنگ می کوبند و تلاش می کنند تا منطقه و کشور را نا ارام کنند. ما را تحریم
می کنند تا نتوانیم مشکلات خود را حل کنیم و بعد حکومت و ساختار موجود را ساقط کنند. غافل از اینکه اگر ما با هم بوده و

دست به دست هم دهیم هیچ قدرتی نمی تواند ما را زمین گیر کند.

پزشکیان افزود:

اتحاد و انسجام داخلی است که می تواند ما را محکم در مسیر رسیدن به اهداف خود یاری دهد. آنچه که میل و هدف ما است
خدمت به محرومین و خدمت به معلولین است. باید بستر و راه را برای رشد و تعالی این عزیزان فراهم کرد. تلاش خواهیم
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کرد این اتفاق بیفتد. امیدوارم بتوانیم این راه را برویم و شرمنده نشویم. ما پیام شما را با جان دل خواهیم شنید و تا جایی که
می توانیم تلاش خواهیم کرد در دولت مشکلات شما را برطرف کنیم. خیلی خوشحالم که در خدمت شما هستم. عزیزانی می

گفتند من را نمی توانند ببینند، من الان خودم هم نمی توانم خود را ببینم. الان در ساختاری هستیم که مجبور بوده تا بدویم تا
خیلی از مشکلات را حل کنیم. دیگر حسرت دیدن خواهر و قوم و خویش بر دل ما مانده است اما اگر بتوانیم مشکلات جامعه
را حل کنیم این حسرت را نوش جان می کنیم. ما پیام شما را با جان دل خواهیم شنید و تلاش می کنیم مشکلات شما را حل

کنیم.
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